

НА ГАСТРОЛИ В САРАТОВ И КУЙБЫШЕВ

ОТЪЕЗД ТЕАТРА ИМЕНИ ЕРМОЛОВОЙ

Закончился сезон 1948/49 г. в театре имени Ермоловой. Сегодня коллектив выехал на гастроли в Саратов. Здесь ермоловцы пробудут месяц, выступая в драматическом театре имени Карла Маркса и в Доме офицера. За это время они дадут до 55 спектаклей.

Театр покажет восемь постановок: «Счастье», «Бешеные деньги», «Дачники», «Невольницы», «Укрощение укротителя», «В конце лета», «Мачеха» и «Пять подруг».

Во время гастролей в Саратове состоится премьера спектакля «Пушкин» А. Глобы. Эта пьеса, написанная в стихах, рассказывает о последних днях жизни великого русского поэта, о дуэли и смерти. Перед зрителями пройдет галерея современников Пушкина: Жуковский, Вяземский, Николай I, Бенкендорф, Булгарин, Дантес и другие. Роль Пушкина репетирует В. Якут. Постановщик спектакля — В. Комиссаржевский.

С 1 августа гастроли театра будут перенесены в Куйбышев.

Во время поездки продолжатся репетиции двух новых спектаклей: «Миссурийский вальс» Н. Погодина и «Благочестивая Марта» Тирсо де Молина.

29 ИЮН 1949

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва